

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
1η Υ.Πε. ΑΤΤΙΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ - Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ-ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΙΟ ΑΘΗΝΩΝ-ΠΟΛΥΚΛΙΝΙΚΗ - ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΗ ΜΟΝΑΔΑ "ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΙΟ ΑΘΗΝΩΝ"
ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ 31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2020
13η ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗ ΧΡΗΣΗ 1η ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ- 31η ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2020

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
1) Η αξία των κονδυλίων του ενεργητικού (Γ-Γ.1) ("Επίδη-Ουδέτη" και (Γ-β.3) "Όρα και τριγύνη") προσομοιώνεται όπως ορίζεται στο Γ.Δ. 146/2003 με βάση το σύστημα αντικειμενικού προσομοιωματικού κόστους των ανέμων που περιλαμβάνονται στις ετήσιες φορολογικές δηλώσεις.

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΗΣ 31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2020
ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΔΟΧΗΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ
13η ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗ ΧΡΗΣΗ 1η ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ- 31η ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2020
1. Αποτελέσματα εκμεταλλεύσεων
Μείον κόστος συντάξεων & υπερωριών
Μεγά αποτελέσματα (ήμιση) εκμεταλλεύσεων
Πλύνει Αύξιο έσοδο

Έκθεση Ανεξάρτητων Ορκιστών Ελεγκτών Λογιστών
Προς το Διοικητικό Συμβούλιο του Γενικού Νοσοκομείου - Ο Ευαγγελισμός/Οφθαλμιατρείο Αθηνών-Πολυκλινική - Νοσοκομειακή Μονάδα - Οφθαλμιατρείο Αθηνών-

Έκθεση Ελέγχου επί των Οικονομικών Καταστάσεων
Γνωρίζω με εμπειρία
Εξαίρετα εύλογα ή ανεπαρκώς οικονομικές καταστάσεις του Γενικού Νοσοκομείου - Ο Ευαγγελισμός/Οφθαλμιατρείο Αθηνών-Πολυκλινική - Νοσοκομειακή Μονάδα - Οφθαλμιατρείο Αθηνών - (το Νοσοκομείο), οι οποίες αποσκοπούν από τον ισολογισμό της 31ης Δεκεμβρίου 2020, την κατάσταση αποτελεσμάτων και τον πίνακα διαδοχής αποτελεσμάτων, τις χρήσεις που έλαβε την παραμονή αυτή, καθώς και το οικείο προϋποθέτω.

Αλλο θέμα
Η έκθεση αυτή παρέχεται αποκλειστικά για την πληροφορία της διοίκησης του Εθνικού Νοσοκομείου Οφθαλμιατρείο Αθηνών και της της ΥΠΕ στην οποία υπάγεται το Νοσοκομείο. Οι οργανισμοί των Νοσοκομείων Γ.Ν.Α. Ευαγγελισμός, Γ.Ν.Α. Πολυκλινική - Γ.Ν.Α. Οφθαλμιατρείο Αθηνών και οι ΝΠΔΔ σύμφωνα με το ΦΕΚ 315/31.12.2012.

Ευθύνης δικηγόρου επί των οικονομικών καταστάσεων
Η διοίκηση της ΥΠΕ είναι υπεύθυνη για την πληροφόρηση της διοίκησης του Εθνικού Νοσοκομείου Οφθαλμιατρείο Αθηνών και της της ΥΠΕ στην οποία υπάγεται το Νοσοκομείο. Η διοίκηση της ΥΠΕ είναι υπεύθυνη για την πληροφόρηση της διοίκησης του Εθνικού Νοσοκομείου Οφθαλμιατρείο Αθηνών και της της ΥΠΕ στην οποία υπάγεται το Νοσοκομείο.